

«Разрешите представиться —  
бравый солдат  
Швейк!»

Фото Н. Гранова

Артист Малого театра Борис Попов только в 1950 году окончил театральное училище имени М. С. Щепкина. Но за это время он уже участвовал во многих спектаклях классического и советского репертуара. У молодого актера яркое сатирическое дарование. Острый, разящий жанр сатиры наиболее близок ему. Не случайно в программе его концертных выступлений преобладают произведения М. Е. Салтыкова-Щедрина и бичующие сатирические стихи В. В. Маяковского. К VI Всемирному фестивалю молодежи и студентов артист подготовил новую работу — литературную композицию по мотивам знаменитого романа Ярослава Гашека «Похождения бравого солдата Швейка во время мировой войны».

Ниже воспроизводится несколько фотографий артиста Б. Попова в роли Швейка:



«Так точно, господин обер-лейтенант, страшно рад. Как это будет прекрасно, когда мы с вами оба падём на поле брани за государя императора и всю его августейшую семью!»



«В то время как здесь короля били тузом, далеко на фронте короли били друг друга своими поданными...»



«Размышляю о большой серебряной медали «За храбрость», которую получил столяр с Вавровой улицы. Ему первому из всего полка в самом начале войны оторвало снарядом ногу...»

ЖУРНАЛ  
СМЕНА  
№ 9 1957